

横道河镇多措并举发展村集体经济

本报讯 李莹 王喆 记者 吴连祥报道 东丰县横道河镇把发展壮大村集体经济作为振兴乡村的重要抓手,用真功夫提升村集体经济质效,不断增强村集体硬实力。今年,全镇16个村预计可实现村集体经济收入300余万元,村集体经济预计收入10万元以上的村可达13个。

在发展村集体经济的进程中,镇党委把村集体经济收入5万元以下的村清零作为硬目标。明确村党支部书记“第一责任人”责任,提高村集体经济在年终

考核中的比重。每月调度村集体经济发展情况,召开季度村集体经济推进会,包保领导与村党支部书记一起分析困难、制定对策,确保村集体经济发展不空心、无空档。

充分发挥党支部领办合作社的示范带动作用,围绕盘活村集体存量资金、资源、资产,提高资产性收入和经营性收入比重,村集体经济收入完全依赖机动地发包情况基本改变,村集体经济收入来源呈现多元化。截至目前,有资产性收入和经营性收入

的村发展到11个,其中,联盟村、驼腰村资产性收入达5万元以上。

确立发展方向,解决产业空心化问题。镇党委牵头抓好产业布局规划,充分发挥企业在资本和技术领域的撬动作用,实行村企联建、帮带经营,打造农业发展综合体。2021年,三好村、驼腰村党支部领办合作社模式效益初显。治安村、合力村等3个村通过资金入股获得经营性收益,梅花鹿养殖、中草药种植、有机水稻种植等6大产业各具规模。

积极探索,构建新兴产业经营模式。全面梳理各行政村闲置资金、资产、资源,通过更新改造和规范使用,引导干部群众探索资源开发型、股份合作型、服务增收型、项目带动型等加快发展村级集体经济的新路子。同时,鼓励各村在“一村一品”的基础上发展“一村一业”。引领产业基础比较差的村发展联合经营,确保村集体经济实现实体化发展。三好村以“投资人+农户”的方式种植人参,带动周边3000余人就业,收入都很可观。

明东边境派出所 开展道路交通安全宣传



为进一步筑牢农村道路交通安全防线,有效预防和减少交通事故的发生,近日,延边边境管理支队明东边境派出所开展道路交通安全宣传工作。

派出所通过悬挂条幅、发放宣传资料、现场讲解的方式,向辖区群众普及交通法律法规,对交通安全知识进行答疑解惑,并结合典型事故案例,讲解了酒后驾车的危害及后果,通过现场体验“酒精呼气测试仪器”,使居民能更加直观了解酒驾的标准。目前,发放宣传单100余份,现场宣讲2场次,悬挂条幅5个,受教育150余人。

群众纷纷表示:一定要认真学习交通法规,坚决抵制违法行为,为文明出行、安全出行的社会氛围贡献自己的力量。

(海涛)



金秋时节,“全国乡村旅游重点村”集安市钱湾村游客纷至沓来。人们采摘“塞外鲜果”、品尝特色美食、体验淳朴乡情、徜徉“天然氧吧”。这独具魅力的“世外桃源”令游客流连忘返。
记者 吴连祥/摄

本报讯 吴猛 高春霞 林加占报道 庆国庆,彩旗飘飘,广场舞炫风采;迎中秋,果实累累,大秧歌展新姿。9月18日,公主岭市双城堡镇弓棚子村文化广场人声鼎沸,犹如一片欢乐的海洋。迎双节、庆丰收文艺展

演人员均为当地农民。表演节目均与农民生产生活息息相关。上午九时,伴随着激昂的锣鼓声,来自全镇的秧歌代表队踏着鼓点欢歌而来,他们身着喜庆的服装,头戴五彩头饰,手舞绸扇,

众的欢迎和喜爱,赢得了现场观众的阵阵掌声。趣味游戏搓苞米集团结、智慧、力量于一身,参赛选手四人一组,需要密切配合,金灿灿的玉米粒在比赛现场格外耀眼,散发出丰收的喜悦之光。

双城堡镇举办庆丰收文艺展演

演为当地群众献上了一道精彩的文化大餐。

在农民丰收节到来之际,双城堡镇党委、镇政府周密部署,精心筹划,组织全镇干部群众积极参与庆祝活动。本着勤俭实用的原则,活动不搭舞台,场地选择在弓棚子村文化广场;不请商演团体院团,所有参

动作整齐划一,随着音乐节节奏变换着各种队形,纷纷亮出了拿手好戏,把秧歌的欢快、热情展现得淋漓尽致。他们用最传统的形式,舞动出时代的祝福,清脆的鼓点正播着美好的梦想,有力的鼓槌正敲击着开拓进取的最强音。一个个精彩的节目深受群

众的欢迎和喜爱,赢得了现场观众的阵阵掌声。趣味游戏搓苞米集团结、智慧、力量于一身,参赛选手四人一组,需要密切配合,金灿灿的玉米粒在比赛现场格外耀眼,散发出丰收的喜悦之光。

牛心顶镇扎实推进“千村示范”创建工作

本报讯 李颖 记者 吴连祥报道 村路上,挖掘机甩着长臂挖沟下管,拖拉机穿梭往来,运土送料;院子里,村干部带领着志愿者清理杂物粉刷墙壁,忙得热火朝天……在梅河口市牛心顶镇陈家村“千村示范”百日攻坚行动现场,镇村干部群众正开足马力,抢抓工期,力争在9月底完成创建任务。

陈家村位于牛心顶镇东部,与辉南、磐石两县相邻,有4个自然屯404户、1302口人。全省启动“千村示范”百日攻坚行动后,镇里把陈家村列入创建村,按照“九有六无”的标准,对道路、边沟、树台、路灯等公共区域和村民房前屋后进行全面规划设计,做到整齐划一,规范实用。按照各家各户的实际,围绕屋子、院子、院子、院子,填写“一户一卡”,列出每户创建工作清单、项目清单、责任清单,明确“千村示范”创建工作目标。

创建工作实行镇村联动机制和网格化管理责任体系,选派工作经验丰富、把握政策准确、熟悉陈家村情况的8名镇干部组成工作专班。镇村干部各司其职,各尽其责,既分工协作,又层层把关,保证了工程质量和施工进度。

创建工作得到村民的响应和支持,大家纷纷行动起来,不仅对自家院子、院子、屋子进行清理整治,还主动帮助左邻右舍、亲戚朋友打扫庭院。路边的玉米碍事,村民就提前收割;整修边沟需要把杖墙往里挪,村民不讲任何条件,自行迁挪;工具不够用,村民就从家里拿……

在干部群众的共同努力下,现在全村创建工作顺利推进,已完成石砌边沟1800延长米,维修边沟3000延长米,清理土边沟2000延长米,安装铁艺围栏1000延长米,群众自行粉刷杖墙4000延长米,拆违治乱150余处。现在,陈家村环境面貌焕然一新。

金沙林场

扎实做好秋季森林防火



秋防在即。桦甸市金沙林场提前谋划、周密部署,扎实做好秋季森林防火各项准备工作。

林场组织对破损的宣传牌、碑及时进行维修,重新粉刷旗杆359根、旗柱43个,固定旗柱26个,布设旗阵7个、防火旗80面,悬挂各种防火宣传旗1100余面,利用广播、宣传标语、横幅、公开栏等形式宣传《森林法》《森林防火条例》,并组织对森林防火车辆、通讯设备、扑火机具等装备进行全面检修维护,确保状态完好。同时,加强野外火源管理,做好人员入山前警示教育,严禁一切野外用火。(吕冬梅)

吉林省丰禾育苗营养土有限公司

研制育苗新产品 提升播种高效率



本报讯 赵梅 报道 吉林省丰禾育苗营养土有限公司成立于2015年,是一家集中型生产育苗基质厂家,公司员工25人,在吉林市农科院的大力支持下,逐渐研发生产出填力牌水稻育苗基质、蔬菜育苗基质、花卉营养土等系列产品,投放市场后,农户反映良好。

便,大大减少了人工取土加工成本,提高了机械化播种效率,育成的水稻秧苗素质好,抗逆性较强,秧苗矮壮根系发达,盘根力强,机播伤轻,返青发苗快。公司拥有注册商标“填力”“望田”。填力牌水稻育苗基质是工厂化生产出的水稻育苗基质产品,产品中已配合了水稻育秧所需的主要成分要素,包括肥料和生长调节剂等,产品使用时不建议添加其他材料。加工工艺先进,符合环保要求,大幅度增强对无机养分的吸附能力,降低环境污染。销售范围主要在东北三省和内蒙古自治区。

公司与淮安柴米河农业科技股份常年合作,“柴米河”牌生物育苗基质,根据植物生长特性,从国内外引

长岭县紫阳农业发展有限公司

多彩苗木品种扮靓人居环境



本报讯 郭磊 报道 绿化作为城市文明程度的重要体现,不断改善城市生态环境,为打造现代化美丽城镇打下坚实基础,长岭县紫阳农业发展有限公司正积极为此作出努力。

长岭县紫阳农业发展有限公司成立于2008年,由部队转业人员组织成立,旨在实现个人价值,为家乡的发展作贡献。公司团队有高级农业技

术人员3人,技术工人72人。主要以培植引进开发新品种,提纯巩固老品种为主体,公司培植的绿化苗木,具有抗寒能力强、耐瘠薄、无病虫害、成活率高的特点,产品畅销吉林、内蒙古、辽宁、黑龙江等地。

2016年被评为省级重点苗圃,公司培植区总面积63公顷,建筑面积0.6公顷。青竹柳苗面积13公顷,胸径2-3公分,40万株;109柳树苗,面积31.4公顷,苗龄3-5年,胸径3公分20万株,胸径4公分30万株;二次发帽,胸径5-7公分,20万株;榆树苗,面积5公顷,苗龄4-5年,胸径4-10公分,15万株;黄菠萝苗,面积5公顷,苗龄3-4年,胸径4-6公分,17万株;老式垂柳二次发帽,面积7公顷,苗龄3-5年,胸径4-6公分,18万株;蒙古黄榆,3年生,面积0.8公顷,1-3公分,1.2万株。

2019年公司又组建了绿化公司,先后投资300多万元,购置勾机一台、铲车三台、起树机两台、洒水车四台、植保无人机等。目前已经承接了长岭三个乡镇五个村屯绿化工程,也可承接外地绿化工程。以“振兴乡村发展,保护生态环境”为出发点,改善人居环境,提高当地经济效益,为长岭县经济发展起到推动作用。

在农民丰收节来临之际,公司表示:“确保苗木品种的纯度,保证苗木品质,以实际行动助力乡村振兴,为生态绿化尽最大努力,共创绿色生活。”

遗失声明
双江市兴源商店食品经营许可证,证号(JY12203820013271)正本丢失,声明作废。

遗失声明
杨林江遗失道路运输证(正副本)证号(220382402368)丢失,声明作废。

声明
潘伟东(身份证号:22051919****101195)孙凤霞(身份证号:22051919****281207)购房收据遗失,房屋坐落:北部新城2苑E-1-1502,金额:壹拾捌万捌仟柒佰柒拾伍元整(¥188775.00元),交款日期:2019年11月19日,收据编号:3539380,收款单位:梅河口市吉兴房地产开发有限公司北部新城棚户区改造办公室,声明作废。

房屋所有权继承公告
房屋所有权人:唐恩尧、李淑珍,坐落:辉南县杉松岗新民街,建筑面积:33平方米,用途:住宅。房权证号:吉房权辉字第201105号。由子女唐文国继承。其他子女自愿放弃。由于继承人更改2021年3月25日在吉林农村报登报现公告作废。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。
特此公告
辉南县不动产登记中心
联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承赠与公告
房屋所有权人:张哲、晏远萍,坐落:辉南县朝阳镇星华家园A3号楼3单元608室,建筑面积:50.91平方米,用途:住宅,商品房买卖合同号:编号:GF-2000-0171号。由子女张淑悦继承该房屋,配偶晏远萍一半继承权赠与张淑悦。其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。
特此公告
辉南县不动产登记中心
联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告
房屋所有权人:杜尚有、侯淑芳,坐落:辉南县朝阳镇兴工街十委三组,建筑面积:31.72平方米,用途:住宅。房权证号:房权证辉朝字第0013394号。由子女杜凯继承。其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。
特此公告
辉南县不动产登记中心
联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告
房屋所有权人:张晶、朱永奎,坐落:辉南县朝阳镇兴工街八委六组,建筑面积:90.80平方米,用途:住宅。房权证号:房权证辉朝字第0010925号。由子女朱德海继承。其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。
特此公告
辉南县不动产登记中心
联系电话:0435-8215876